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	الهدف 
	أحل المسائل باستعمال إستراتيجية ( الاستدلال المنطقي )

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	التدريس
	أسئلة التعزيز: أرشد الطلاب خلال استعمال الاستدلال الاستقرائي لربط ازدياد عدد أقطار مضلع بازدياد عدد أضلاعه . اطلب  إلى الطلاب رسم مثلث ، مضلع رباعي، مضلع خماسي ، مضلع سداسي . ثم أسال : 1) كيف يمكن تخمين عدد أقطار المضلع السباعي ؟
شرح: إستراتيجية  الاستدلال المنطقي 

	التدريب

	1) مهن: يعمل كل من مازن ورامي وفيصل وعمار في            إحدى المهن الآتية: نجارًا ، منقذاً في نادٍ للسباحة ،         مندوب مبيعات،بائعًا في مكتبة. حدد مهنة كل شخص.
· لا يلبس عمار بدله سباحة في أثناء عمله. 
· يعتمد راتب فيصل على عدد الكتب التي يبيعها.
· يسكن رامي بجوار مندوب المبيعات.
· [image: image12.emf]مازن سبٌاح ماهر . 
2) الحس العددي : اكتب كل كسر                                                       
    اعتيادي في الجدول المجاور على
    صورة كسر عشري، ثم استعمل           
     الاستدلال المنطقي لكتابة الكسور 
   العشرية المكافئة  للكسور : 
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3) هندسة: تم ترتيب المثلثات القائمة الزاوية لتكوّن              النمط المبين أدناه . إذا كانت مساحة كل مثلث منها           تساوي 12سم2 , فأوجد مساحة النمط المتكون في         الشكل الخامس.
4) هواتف: نظر كل من سلمان و أخيه لفاتورتي هاتفيهما. 
    قال سلمان: لو تضاعف عدد ساعات مكالماتي لأصبح 
    مساوياً عدد ساعات مكالماتك. أجابه أخوه: لو تضاعف عدد 
   ساعات مكالماتي لأصبح مساوياً أربعة أمثال عدد ساعات 
   مكالماتك كم أمضي كل منهما علي الهاتف؟

	5) كشافة: يقدم فريق من الكشافة تشكيلاً في صفوف      , بحيث يقف طالب واحد في الصف الأول و يزيد طالبان      في كل صف جديد. فإذا كان عدد الفريق 25 طالباً , فكم     صفًا يمكن تشكيله؟
6) تسوق: تحتاج عائلة سعيد إلى [image: image8.png]


 8 لترات من الزيت .              إذا كان الزيت يباع بعبوات سعة 1 , 2 , [image: image10.png]


 3 لترات , فأي العبوات يختار سعيد؟ و ما عددها ليدفع أقل مبلغ ممكن؟
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	التقويم
	طيور: يعيش طائر خطاف البحر القطبي (السنونو) في القطب الشمالي , وله أطول رحلة هجرة سنوية إذا  كان هذا الطائر يطير حوالي 21750 ميلاً في السنة,   ومعدل عمره 20 سنة , فكم ميلاً يطير حياته؟
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